
 
 
Ανακοίνωση 
 
Διορισμός Νέων Διοικητικών Συμβούλων  
 
Λευκωσία, 5 Νοεμβρίου 2012 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ, στη συνεδρία 
του ημερομηνίας 2 Νοεμβρίου 2012, αποφάσισε τον διορισμό των κ.κ. Τάκη 
Αράπογλου, Τάκη Ταουσιάνη και Πανίκου Πούρου ως μη εκτελεστικών και 
ανεξαρτήτων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. O διορισμός θα αποκτήσει ισχύ με 
την σχετική έγκριση της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου. 

Ο κ. Αράπογλου είναι Διευθύνων Σύμβουλος των τραπεζικών δραστηριοτήτων της 
επενδυτικής τράπεζας EFG Hermes και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της EFG 
Hermes Holdings. Διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής 
Τράπεζας της Ελλάδος, καθώς και του Ομίλου Ιονικής Τράπεζας.  Εργάστηκε επίσης 
σε διευθυντικές θέσεις στη Citicorp Investment Bank, τη Chase Investment Bank, την 
American Express Bank Ltd καθώς και σε διάφορους οργανισμούς τόσο στην 
Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.   

Ο κ. Ταουσιάνης, διετέλεσε Γενικός Διευθυντής του Ομίλου HSBC Κύπρου και 
Διευθύνων Σύμβουλος της Κυπριακής Τράπεζας Αναπτύξεως.  Εργάζεται ως 
σύμβουλος επιχειρήσεων και είναι μέλος Διοικητικών Συμβουλίων διαφόρων 
οργανισμών. 

Ο κ. Πούρος διετέλεσε Γενικός Διευθυντής του Γραφείου Προγραμματισμού, του 
Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος και του Υπουργείου 
Εξωτερικών (Γενική Δ/νση Ευρωπαϊκής Ένωσης).  Υπηρέτησε και συνεχίζει να 
υπηρετεί σε Διοικητικά Συμβούλια διαφόρων οργανισμών και ιδρυμάτων.  

Με το διορισμό των κ.κ. Τάκη Αράπογλου, Τάκη Ταουσιάνη και Πανίκου Πούρου, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας Κύπρου ενισχύεται περαιτέρω με μη εκτελεστικά 
και ανεξάρτητα μέλη. 

 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. 
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής. Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 561 καταστημάτων, από τα οποία 191 λειτουργούν στη Ρωσία, 184 στην 
Ελλάδα, 127 στην Κύπρο, 44 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 5 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική. Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 11.183 άτομα διεθνώς.  
 
Στις 30 Ιουνίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €37,15δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια του 
σε €2,33 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com.  
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